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Utfordringer

► Samarbeid med arbeidsliv og praksis

► Klima, miljø og bærekraft

► Livslang læring



Behov for ingeniører









Samarbeid med arbeidsliv og praksis



Utdanningens relevans - hva mener studentene?
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1 - I liten grad 2 3 4 5 - I stor grad

I hvor stor grad opplever du at utdanningen din forbereder deg til arbeidslivet?

Alle NTNU



Praksis
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Ja Nei Vet ikke

Har du tilbud om studiepoenggivende praksis i løpet av studiet ditt?

Alle NTNU



Utdanningens relevans – de nyutdannede
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I hvilken grad drar du nytte av utdanningen din i din nåværende jobb? 

Alle NTNU



Klima, miljø og bærekraft



Hvilke områder bør UH-sektoren satse på i årene som kommer 
for å støtte opp under Norges klima- og miljøambisjoner?



Livslang læring



nito.no twitter.com/nitonorge facebook.com/NITONorge

Støperigata 1, Postboks 1636 Vika, 0119 Oslo

Takk for oppmerksomheten!

Norges største organisasjon for ingeniører og

teknologer med bachelor, master og høyere grad.


